
ДОВІДКА 

щодо відповідності зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та 

праву Європейського Союзу (acquis ЄС) проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України «Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів та пункту 8 Порядку придбання, 

перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров’я» 
 

Проєкт акта розроблено Міністерством охорони здоров’я України. 
 

1. Належність проєкту до сфер, правовідносини в яких регулюються 

правом Європейського Союзу (acquis ЄС) 

Проєкт акта не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються 

правом Європейського Союзу (acquis ЄС). 
 

2. Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі 

міжнародно-правові) 

Джерела міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції щодо предмета правового регулювання проєкту постанови відсутні.  
 

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції 

Проєкт акта не належить до сфери діяльності програмних документів у сфері 

європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів. 
 

4. Порівняльно-правовий аналіз 

В проєкті акта відсутні норми, що належать до положень права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) та міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції. 
 

5. Очікувані результати 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та пункту 8 

Порядку придбання, перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладах охорони 

здоров’я», розроблений з метою створення правових механізмів використання у 

медичній практиці лікарських засобів, які містять канабіноїди, забезпечивши 

застосування лише для медичного призначення (залежно від ступеня їх 

небезпечності для здоров’я, яку вони можуть становити у разі зловживання ними), 

і застосування згідно з законодавством України заходів контролю за їх обігом, а 

також врегулювання питання щодо виписування рецептів на препарати 

наркотичних засобів, психотропних речовин, включених до таблиць II і III 

переліку, та реєстрація відпуску таких препаратів в електронній формі через 

електронну систему охорони здоров’я, порядку реєстрації, ведення обліку 

і зберігання, а також правила оформлення електронних рецептів. 

6. Узагальнений висновок 

Проєкт акта не належить до пріоритетних сфер адаптації законодавства 

України до законодавства Європейського Союзу. 
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